

Die auf den folgenden Seiten gedruckte Bekanntmachung entspricht der Veröffentlichung im Bundesanzeiger.

Daten zur Veröffentlichung:

Veröffentlichungsmedium: Internet

Internet-Adresse: www.bundesanzeiger.de

Veröffentlichungsdatum: 20. Juli 2022

Rubrik: Aktiengesellschaften Art der Bekanntmachung: Hauptversammlung

Veröffentlichungspflichtiger: Lloyd Fonds AG, Hamburg

Fondsname:

ISIN:

Auftragsnummer: 220712021024

Verlagsadresse: Bundesanzeiger Verlag GmbH, Amsterdamer Straße 192,

50735 Köln

Dieser Beleg über eine Veröffentlichung im Bundesanzeiger hat Dokumentencharakter für Nachweiszwecke. Wir empfehlen daher, diesen Beleg aufzubewahren. Zusätzliche beim Verlag angeforderte Belege sind **kostenpflichtig**.





Lloyd Fonds AG

Hamburg

WKN A12UP2 – ISIN DE000A12UP29 WKN A3MQC1 – ISIN DE000A3MQC13

ORDENTLICHE HAUPTVERSAMMLUNG 2022 ABSETZUNG DES TAGESORDNUNGSPUNKTES 11

In der Einberufung unserer ordentlichen Hauptversammlung 2022 (virtuelle Hauptversammlung) für Donnerstag, den 21. Juli 2022, 10:00 Uhr (MESZ), im Curio-Haus, Rothenbaumchaussee 11, 20148 Hamburg (Veröffentlichung im Bundesanzeiger vom 29. Juni 2022) ist unter Tagesordnungspunkt 11 die "Beschlussfassung über die Zustimmung zu einem Verschmelzungsvertrag zwischen der BV Holding AG mit Sitz in München als übertragendem Rechtsträger und der Lloyd Fonds AG mit Sitz in Hamburg als übernehmendem Rechtsträger" vorgesehen, wobei sich Vorstand und Aufsichtsrat in der Einberufung ausdrücklich vorbehalten haben, diesen Beschlussvorschlag von der Tagesordnung wieder abzusetzen, sofern bis zu einer solchen Absetzungsentscheidung von den Aktionären der Lloyd Fonds AG kein Verlangen gemäß § 62 Abs. 2 Satz 1 UmwG ordnungsgemäß gestellt worden ist (zu den weiteren Einzelheiten und Hintergründen wird auf den Einberufungstext verwiesen).

Ein Verlangen gemäß § 62 Abs. 2 Satz 1 UmwG ist bisher nicht gestellt worden. Vor diesem Hintergrund hat der Vorstand am 20. Juli 2022 mit Zustimmung des Aufsichtsrats vom selben Tage beschlossen, den oben genannten Tagesordnungspunkt 11 von der Tagesordnung der für den 21. Juli 2022 einberufenen ordentlichen Hauptversammlung abzusetzen.

Hamburg, im Juli 2022

Lloyd Fonds AG

Der Vorstand